

Сними своё кино

День рождения принято справлять в кругу друзей. А если их у тебя не одна сотня и живут они в разных городах? Это не проблема, ведь именинник — первая независимая телерадиокомпания Ангарска. В честь своего 18-летия телекомпания устроила для своих зрителей конкурс домашнего видео — «КАДРОмания».

Каждый год НТА удивляет своих зрителей. Телекомпания является автором и организатором оригинальных шоу-проектов и конкурсов городского и областного масштабов. Сначала ангарчане искали среди красавиц «Мисс ТВ», потом двойников известных артистов и музыкантов, открыли немало талантов и рассказали всему миру о «Самых-самых» неординарных людях и провели реалити-шоу «Мечты сбываются». А в этом году телекомпания НТА придумала для всех, кто не расстанется с видеокамерой, конкурс «КАДРОмания».

— Мы были удивлены тем, что в Ангарске снимают кино, — признаётся генеральный директор телекомпании НТА Герман Семёнов. — Нам казалось, что этим занимаются только профессионалы. Оказывается, не только.

Принять участие в конкурсе мог любой житель Приангарья. Нужно было снять видеоматериал на любом носителе, в том числе с помощью мобильного телефона, и прислать в телекомпанию. Победитель определялся путём смс-голосования. В проекте приняли участие порядка 100 человек.

Организаторы конкурса признались, что поначалу откликов от зрителей было мало. Но потом, проведя аналогию с известной передачей «Сам себе режиссёр», люди понесли свои домашние архивы. Это были съёмки праздничных мероприятий или смешные ситуации, ролики из путешествий, интересное видео с животными, эксклюзивные кадры экстремальных видов спорта. А самые продвинутые сняли своё кино. Так, поклонники «Звёздных войн» предложили на суд зрителей любительский короткометражный фантастический фильм «Наследие Скайуокеров». Ребята не только сами сшили костюмы, но и поработали со спецэффектами: в картине использована компьютерная графика. Студент из Новосибирска и по совместительству коренной ангарчанин Илья Барабаш вместе с одноклассниками снял фильм о Великой отечественной войне «Сашка» по мотивам одноимённой повести В.Л. Кондратьева. Съёмки проходили под Ангарском недалеко от китойского моста. Картина имела оглушительный успех. Илья Барабаш стал победителем шоу «КАДРОмания» и обладателем главного приза — 25 тысяч рублей.

— С каждым новым проектом мы открываем новые имена. Конкурс «Кадромания» не стал исключением. Несколько молодых людей получили приглашение к сотрудничеству с телекомпанией. Этим конкурсом мы доказали, что и у нас в Сибири живут свои Спилберги, Лукасы, Хичкоки, — подытожил Герман Семёнов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)